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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
         Αλικιανός,  1/11/2021 
    

ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
Δ/ΝΣΗ Δ.Ε. ΧΑΝΙΩΝ 

Γυμνάσιο  Αλικιανού – «Γυμνασιάρχης Γεώργιος Δ. 
Καψωμένος» 

 

   Τηλ.  282107721  &   6940662044 
  Email:  gymaliki@sch.gr 
  Iστοσελίδα:  https://blogs.sch.gr/gymaliki 
 

 

   

  
 

 

   ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΑ 
edupass.gov.gr 

 

       Αγαπητοί  γονείς,   

                                  ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ  edupass.gov.gr  

    Όπως γνωρίζετε, η λειτουργία της πλατφόρμας edupass  επεκτείνεται και στα 

σχολεία της δημόσιας εκπαίδευσης. 

       Τι πρέπει να γνωρίζετε: 

      α)  Ποιοι είναι υπόχρεοι;   
 

       Υπόχρεοι υποβολής στην πλατφόρμα edupass.gov.gr δήλωσης συμμετοχής με 

φυσική παρουσία στη δια ζώσης εκπαιδευτική διαδικασία στο σχολείο  είναι:  

       Ι.    Όλοι  οι μαθητές/τριες. 

      ΙΙ.    Όλο το εκπαιδευτικό προσωπικό.  

     ΙΙΙ.  Κάθε άλλο φυσικό πρόσωπο, που συμμετέχει με φυσική παρουσία σε κάθε 

είδους εκπαιδευτική διαδικασία που διενεργείται εντός των χώρων της δημόσιας 

εκπαιδευτικής δομής («επισκέπτες»).   

 

      β) Τι πρέπει να κάνουν οι γονείς/κηδεμόνες;  
 

      Οι υπόχρεοι ή οι γονείς/κηδεμόνες τους εισέρχονται στην πλατφόρμα 

edupass.gov.gr και δηλώνουν την πρόθεση φυσικής παρουσίας τους στους χώρους 

της σχολικής μονάδας, ζητώντας να αποστέλλεται στη θυρίδα της σχολικής μονάδας 

τους η κατάστασή τους.  

       

     γ)  Πώς εκδίδεται η σχολική κάρτα;  
      Η  σχολική κάρτα θα εκδίδεται στο εξής  από την πλατφόρμα  edupass.gov.gr  και όχι 

από το self-testing.gov.gr,  που ίσχυε ως σήμερα.  
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      δ)  Κάθε πότε πρέπει να εισέρχεται ο κηδεμόνας στη συγκεκριμένη 

πλατφόρμα;   
 

         Ι.   Σε περίπτωση που οι μαθητές  έχουν εμβολιασθεί ή  έχουν νοσήσει εντός του 

τελευταίου εξαμήνου η δήλωση αυτή πρέπει να γίνει μία μόνο φορά.  

 

        ΙΙ.  Σε περίπτωση υποβολής σε διαγνωστικό (rapid/PCR) ή αυτοδιαγνωστικό 

έλεγχο (self test), όσες φορές απαιτείται από το εκάστοτε ισχύον πλαίσιο. 

           π.χ. για τους μαθητές που δεν έχουν εμβολιασθεί/νοσήσει εντός του 

τελευταίου εξαμήνου η αντίστοιχη δήλωση στο edupass.gov.gr πρέπει να 

υποβάλλεται δύο φορές την εβδομάδα (Δευτέρα  &  Πέμπτη  βράδυ).   

 

  ε) Τι συμβαίνει, αν ο μαθητής ξεχάσει τη σχολική του κάρτα; 

     Ο μαθητής εισέρχεται στο σχολείο από τη στιγμή, που ο κηδεμόνας του τον έχει 

δηλώσει στο σύστημα edupass.gov.gr  και αυτό δύναται να πιστοποιηθεί στο σύστημα 
από τη δ/νση του σχολείου. 
 
      Σε περίπτωση που ο μαθητής δεν εμφανίζεται στο σύστημα ή ο γονιός/κηδεμόνας του 

δεν τον έχει δηλώσει στην πλατφόρμα  edupass.gov.gr  ως όφειλε, τότε ο μαθητής  
αποσύρεται στον ειδικό χώρο που έχει ορίσει το σχολείο, έως ότου οι γονείς τους 
έρθουν να τους πάρουν.  
 

Παρακαλούμε για τη συνεργασία σας και τις υποχρεώσεις σας απέναντι στους 

κηδεμονευομένους σας, ώστε να μην χάνουν τα μαθήματά τους. 

στ)  Πως πραγματοποιείται η είσοδος στο σχολείου ενός κηδεμόνα/γονιού;  
 

      Σύμφωνα με το υπουργείο Παιδείας  «o Διευθυντής της σχολικής μονάδας θα   μπορεί 
ανά πάσα στιγμή να επιβεβαιώνει ότι εντός της σχολικής μονάδας βρίσκονται μόνο 
πρόσωπα (μαθητές/τριες, εκπαιδευτικοί/μέλη Ε.Ε.Π.-Ε.Β.Π., επισκέπτες), τα οποία πληρούν 
τις προϋποθέσεις φυσικής παρουσίας στη δια ζώσης εκπαιδευτική διαδικασία» για το λόγο 

αυτό παρακαλείστε κάθε φορά που εισέρχεστε στο σχολείο ως επισκέπτες αυτό θα 
πρέπει να γίνεται ως εξής: 
     Ι.  Να κλείνετε ραντεβού με το πρόσωπο που επιθυμείτε να συναντήσετε 
(καθηγητή, δ/ντη, γραμματεία). 
    ΙΙ.   Να φέρετε μαζί σας το σχετικό πιστοποιητικό εμβολιασμού, νόσησης ή το 
διαγνωστικό (rapid/PCR). 

      ΙΙΙ.   Να φοράτε τη μάσκα μας κατά την είσοδό σας στη σχολική μονάδα. 
 

  ζ)   Υποχρεωτική η  χρήση μάσκας στο σχολείο από μαθητές & καθηγητές.  
 

     Τέλος, θα ενημερώνουμε ότι επειδή έχει παρατηρηθεί το φαινόμενο κάποιοι 
μαθητές μας  κατ’ εξακολούθηση να μην φορούν τη μάσκα τους στα διαλείμματα, 
παρά τις επανειλημμένες συστάσεις από τους εφημερεύοντες καθηγητές τους,  στο 
εξής αφού αρχικά ζητηθεί η συνδρομή των κηδεμόνων για την αντιμετώπιση του 
φαινομένου στη συνέχεια  θ’ αποσύρονται στον ειδικό χώρο που έχει ορίσει το 
σχολείο, έως ότου οι γονείς τους έρθουν να τους πάρουν.  
       Η ασφάλεια των παιδιών σας και μαθητών μας, του διδακτικού προσωπικού, 
των οικογενειών όλων μας  προέχει  και για το λόγο αυτό ζητούμε τη συνεργασία 
και την  κατανόησή σας. Ως εκ τούτου παρακαλούμε και από μέρος σας  για τη 
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συχνή υπενθύμιση στα παιδιά σας για την υποχρεωτική χρήση της μάσκας σε όλους 
τους χώρους του σχολείου & στα λεωφορεία.   

      Τέλος, όσοι μαθητές υπάγονται στο άρθρο 2 §5 (ΦΕΚ 4187/2021) και 
απαλλάσσονται από τη χρήση μάσκας να προσκομίσουν το σχετικό ιατρικό 
παραστατικό, αν δεν το έχουν ήδη πράξει.   
 

ΠΑΡΟΧΗ ΒΟΗΘΕΙΑΣ 
       Τέλος, όποιος γονιός αδυνατεί να κάνει την εγγραφή του στην πλατφόρμα 
edupass.gov.gr,  παρακαλείται   να επικοινωνήσει έγκαιρα με τη γραμματεία του σχολείου 
για να επιληφθούμε του ζητήματος και να σας βοηθήσουμε.  Το σχολείο δεν μπορεί να 
δεχθεί μαθητές που οι κηδεμόνες του δεν τους έχουν εγγράψει στη συγκριμένη 

πλατφόρμα και δεν την ενημερώνουν, όσες φορές απαιτείται από το  ισχύον πλαίσιο. 
 
 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων   για τη συνεργασία σας  

ΚΑΛΟ  ΜΗΝΑ  ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΣΑΣ 

 

Γ.  Καρκάνης 
Δ/ντης Γυμνασίου Αλικιανού 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
 

Άρθρο 2 
Υποχρεωτική χρήση μάσκας 

 
1. Η χρήση προστατευτικής μάσκας (απλής χειρουργικής ή υφασμάτινης με κατάλληλες 
προδιαγραφές) είναι υποχρεωτική για τους/τις μαθητές/τριες σε όλες τις τάξεις, τους 
εκπαιδευτικούς και το λοιπό προσωπικό, καθώς και για τους επισκέπτες των σχολικών 
μονάδων. Ειδικά για τους/τις μαθητές/τριες ηλικίας τεσσάρων (4) ετών και άνω δίδεται 
ιδιαίτερη έμφαση στην εκπαίδευση και εξοικείωση με την ενδεδειγμένη χρήση της προστα- 
τευτικής μάσκας.  
Η χρήση της προστατευτικής μάσκας είναι υποχρεωτική στις ακόλουθες περιπτώσεις: 
α) στους εσωτερικούς χώρους των σχολικών μονάδων, 
β) στους εξωτερικούς χώρους των σχολικών μονάδων, 
γ) στα μέσα μεταφοράς μαθητών, 
Δεν είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας κατά τη διάρκεια του φαγητού και κατά τη διάρκεια 
της γυμναστικής/ άθλησης. Επειδή δεν θα γίνεται χρήση μάσκας όταν τα παιδιά τρώνε ή 
πίνουν, κατά το μάθημα της γυμναστικής ή όταν τα παιδιά έχουν έντονη σωματική άσκηση, 
στις περιπτώσεις αυτές πρέπει να τηρούνται οι απαραίτητες αποστάσεις. Η οδηγία αυτή 
αφορά σε όλες τις περιοχές της Επικράτειας, ανεξάρτητα από την επιδημιολογική κατάσταση. 

 
 


